



## 向她致敬

岁月因坚韧温暖的她力量，而更加静好，世间因花样璀璨的她力量，而更加瑰丽。

今天是第112个三八国际劳动妇女节。她是女儿，她是妻子，她是母亲，她更是自己，在生活和工作岗位上，用她的美丽、温柔、善良、自信、努力、坚毅，与梦想撞个满怀。

她们立足三尺讲台，把最美的笑、最真的情、最好的年华献给了教育，坚守教学科研阵地，用心教育学生，以奉献的精神、自信的言语、从容的姿态、不懈追求的教育理念，她们是最美女教师。

她们是白衣战士的中坚力量，防护服下全身被汗水打湿，脸上布满护目镜的勒痕，在特殊的工作环境下，夜以继日，连续奋战，默默守护病患，她们是最美女医护。

她们肩膀不算宽厚，却与男子汉们一起负重前行，犹如绽放在警营中的铿锵玫瑰，用如火的青春热情守护着和谐平安，成为警营中一道靓丽的风景，她们是最美警花。

她们奋战在平凡的岗位，在不同的领域，用女性特有的柔美与细致、坚韧与执着，绽放着“妇女能顶半边天”的时代风采，诠释了巾帼不让须眉的坚强力量。

在三八妇女节之际，本报官微特别策划了女神节系列活动，让我们一起走近丽水最美女教师、最美女医护、最美警花。

李双双是真诚的、善良的、美好的。愿所有同学的心扉都向您敞开。柳素老师最美，她说做孩子的老师，先做孩子的朋友。昨天，晚报官微推送了《[女神节]丽水女教师有多美~有人超像娜扎，有人超受欢迎，有你认识的么》一文，引发广大微友的关注。今天晚报官微将持续关注丽水女医护、警花群体，敬请期待。

在此，晚报也向全市女性同胞送上节日的祝福：愿你在自己的星辰大海中，不负韶华，光芒万丈！

记者 吕恺



扫码参与  
晚报官微 女神节 系列活动

### 02版

### 事关杭州、嘉兴、温州、衢州等地疫情 有相关地区旅居史请速报备

### 小龙虾悄然爬上餐桌 雷笋接棒冬笋入市

### 03版